

докладъ за нуждата отъ районна кооперативна птицевъдна люпилня, като изтъкна благоприятнитѣ условия за успѣшното ѝ функциониране и следъ станалитѣ разисквания, конференцията единодушно реши да се построи **районната люпилня** съ участието на всички кооперации и общини отъ този районъ. Решено е, сѣщо така, обзавеждането на люпилнята съ инкубатори, кафезни батерии и изкуствени майки, да се извърши най-късно до края на м. януарий, така, че последната презъ люпилния сезонъ на 1940 год. да бѣде поставена въ действие.

Люпилнята по настоящемъ се строи на кооперативното стопанство, което представлява една голѣма парцела отъ 70 декара, собственост на стопанската банка и е много пригодно за целта. Люпилнята ще има капацитетъ около 15,000 яйца на зареждане и се строи по планъ, удобренъ отъ Министерството на земедѣлието. Споредъ приблизителнитѣ изчисления на техническитѣ власти, за окончателното завършване на люпилнята ще сѣ необходими около 250,000 лева. Но, понеже сѣщата ще се строи по стопански начинъ и стопанската банка с. Петревене дава тухли, варъ, пѣсъкъ и баластра, за построяването на сѣщата ще бѣдатъ разходвани най-много 200,000 лв.

Люпилнята ще бѣде собственост на **районната птицевъдна кооперация**, въ която ще членуватъ всички кредитни кооперации и птицевъдни дружества отъ този районъ и Плъвненската земедѣлска камара.

На конференцията всички представители сѣ декларирани, че ще членуватъ въ районната птицевъдна кооперация.

Решенията на конференцията сѣ протоколирани и протокола е подписанъ отъ всички представители на кооперативитѣ и общинитѣ, взели участие въ последната. За построяването и обзавеждането на люпилнята въ с. Петревене, Камарата е отпуснала 60,000 лв. Районната люпилня въ с. Петревене, при три зареждания по 15,000 яйца за люпиленъ сезонъ, ще произвежда около 35,000 пилета, почти толкова, колкото сѣ произвели общо всичкитѣ (17) общински люпилни въ Областьта презъ люпилния сезонъ на 1939 год. Като се има предвидъ, че въ люпилнитѣ сѣ били ангажирани най-малко 17 техници по птицевъдство, а районната люпилня въ с. Петревене ще се обслужва най-много отъ двама техници и 2—3-ма общи работници и ще даде сѣщото производство пилета, явно е че е се съкратятъ твърде много производственитѣ разноски при производството на пилета.

Този фактъ говори твърде красноречиво въ полза на голѣмитъ районни люпилни и изтъква тѣхнитѣ стопански предимства предъ малкитѣ общински люпилни.

2. За строежа на **люпилнята въ гр. Елена**, Камарата е отпуснала помощъ 30,000 лв. и за обзавеждането на сѣща-